

逾90中小學新任校長應邀參訪外交公署 崔建春冀教育界說好香港故事

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：外交部駐港公署6月18日邀請90餘名香港特區新任中小學校長到公署參訪，並參與公署舉行的「比較不同國家國安法」主題講座。外交部駐港公署特派員崔建春表示，期望教育界向世界說好香港故事。香港特區政府教育局局長蔡若蓮、外交部駐港公署副特派員方建明、中聯辦教科部一級巡視員劉懋洲等出席活動。



新任中小學校長應邀參訪外交部駐港公署，與崔建春、蔡若蓮等合照。外交部駐港公署圖片

讚香港教育世界領先

崔建春形容香港是「一本書」，把這本書讀好需要時間和精力，自己在港工作兩月餘，亦是個「小學生」。香港的教育發展世界領先，他期望教育界向世界說好香港故事。

他表示，有些國家可能戴着有色眼鏡來看香港，這不必大驚小怪，香港要有自信。為了香港的經濟發展，落實香港基本法第23條立法及香港國安法是必要的措施。日前他接見了多國駐港總領事，沒有一位說香港不適合居住或者說香港不安全。

勉勵引導青少年愛國愛港

崔建春還勉勵各位新任校長做好學生成長的引領

者，教育引導香港青少年傳承愛國愛港優良傳統，亦指政治意識形態會影響學生，校長須了解社會主義緣何要有中國特色，從而有自己的教育目標培育人才，助力香港拼經濟、謀發展。

蔡若蓮感謝外交公署精心安排，表示校長作為教育的領航人員，應對世界政治、經濟、社會、文化、軍事格局有正確而深刻的認識，並須了解國家外交內政的戰略謀劃。希望各位校長認真領悟今天所學，運用系統思維，發揮領導作用，教育引領年青一代深刻認識國家及世界發展大勢、準確把握「一國兩制」的實踐規律和香港獨特優勢，增強民族自豪感和主人翁

意識，發揮自身優勢，為中華民族偉大復興和香港繁榮穩定貢獻力量。

宣介外交知識競賽等系列活動

外交部駐港公署國際部主任王劍參贊主持活動，條法部主任周倩參贊為校長作主要西方大國國安法講座，新公部主任黃景睿參贊宣介「香港盃」外交知識競賽，領事處處長何婧介紹「領事進校園」和「領事保護宣傳月」，國際部二秘盧可介紹「外交進校園」品牌活動。

各位新任校長還參觀了公署新中國外交歷程圖片展。

明年港人遊歐須提前申請ETIAS許可

【香港商報訊】記者周偉立報導：歐盟及申根公約國家就旅客免簽證入境歐洲提出兩項新措施。歐盟駐港領事館表示，2025年上半年將實施歐洲旅行信息授權系統（ETIAS），所有來自免簽證地區的旅客，包括香港、澳門特區護照持有者，日後入境歐洲30個國家前，須在網上申請ETIAS認可，收費7歐元、即約58港元。另外，從今年秋季起，非歐盟旅客入境歐洲時，需要在邊境登記指紋同臉面部影像。

網上辦理有效期3年收費7歐元

據了解，歐盟原定2021年實行ETIAS，但進度多

次推遲。計劃只適用於免簽證安排地區，歐盟建議入境旅客在預訂機票及當地旅館前，先辦理網上申請手續，涉及免簽證地區或國家，包括中國香港、中國澳門、中國台灣、新加坡、美國、英國等，BNO持有人亦須申請。ETIAS有效期為3年，期內可無限次進出，入境後180天內可停留最多90天。

秋季起遊歐30國須掃指影相

另外，今年秋季起，上述歐洲30國會實施新入境系統，旅客入境時會被掃描指紋及面部影像，提防偽造證件和逾期居留者，資料將提供予30國邊檢部門

使用，並儲存3年。

旅遊促進會總幹事崔定邦表示，申請電子旅行許可只須輸入簡單個人資料以進行安全審查，與申請簽證完全不同，相信不會對旅客造成很大不便，亦不會減低港人遊歐意欲。

保安事務委員會主席、立法會議員陳克勤表示，日本等受港人歡迎的目的地，亦需要蒐集旅客指紋和面部影像，直言不同國家或地區蒐集入境者的生物辨識資料已是趨勢。不過，他認為保留資料3年是太長，或會有安全風險，認為訂於半年是較為合適。他又指，明白不同國家基於治安等問題而有相關安排。

「一帶一路」電力及能源高級研討項目續推展4年

【香港商報訊】記者萬家成報導：香港理工大學、香港電燈有限公司、西安交通大學及國家電網有限公司昨日宣布，由於歷年參加者反應熱烈，調研成果豐碩，所有合辦機構決定繼續推展「一帶一路電力及能源高級研討項目」計劃，新一階段為期4年，至2028年為止。

「一帶一路電力及能源高級研討項目」計劃（前稱「一帶一路電力能源高管人才發展計劃」）已連續推出6年，由上述4個合辦機構共同舉辦，以支持國家共建「一帶一路」高質量發展的倡議。

已培訓20國家逾800專業人士

計劃在2018年首次啟動，旨在為來自「一帶一路」參與國家的業界人士提供專業培訓和提升技能，至今已成為推動電力及能源行業能力建設的全球領先平台。計劃多年來已培訓來自超過20個國家800多名專業人士。

理大工程學院院長文幼忠表示，理大一直致力以研究和知識為「一帶一路」沿線國家及地區發展作出貢獻，是次為期4年的延續合作表明了他們對這個策略目標重視。

港燈董事總經理鄭祖瀛稱，世界各地目前正探討如何加強電網，去抵禦愈來愈頻繁的極端天氣的能力，期待在由四方合作舉辦的研討項目，透過借鑒參與者的意見和經驗，進一步優化港燈的電力系統。

西安交通大學電子與信息學部主任管曉宏指出，本次續簽將深化與各夥伴的合作，為在電力及能源領域的共同發展作出貢獻，為「一帶一路」倡議提供強有力的支撐和保障。

國網技術學院院長杜軍說，經過6年的合作發展，四方已經結下深厚情誼，未來希望繼續與四方同仁一起緊跟全球能源治理新趨勢、共同當好「一帶一路」形象大使，聚焦「雙碳」目標，推出更多更好的品牌化、系列化交流服務項目。

「牛肉乾」電子化立法會通過修例

【香港商報訊】記者林駿強報導：立法會大會昨日三讀通過修例，以電子方式發出交通違例事項定額罰款通知書（俗稱「牛肉乾」）。修例後，當局要求登記車主、各類牌照、許可證及駕駛執照持有人，在向運輸署申請牌照或許可證時，提供電郵地址或流動電話號碼。

運輸署將收集電子聯絡方式

立法會大會昨日三讀通過《2023年電子執行交通法例（雜項修訂）條例草案》。出席會議的運輸及物流局局長林世雄表示，實施新例初期，警務處除了以電子方式發出告票外，也會於現場打印告票副本，並固定在涉事車輛，或當面交給掌管汽車的人士。局方亦會郵寄實體繳款通知書，並推出專屬網站和手機應用程式，讓登記車主和司機可隨時隨地登入，查閱告票及繳交罰款。

林世雄指，為進一步協助運輸業界適應情況，警務處專屬網站及手機應用程式，日後將加入車輛告票管理功能，方便商用車主等安排代理人，接收電子郵件通知，協助車主處理相關電子告票；電子告票的短訊或電子郵件內，將不會包含任何超鏈接，以防止詐騙情況。

條例草案委員會主席、民建聯立法會議員陳恒鑄表示，因應時代需要，支持當局以電子方式發出罰款通知書，方便市民立刻收到通知，並及早駛離違泊車輛。不過，他擔心有不法之徒利用電子罰款通知書行騙，發出虛假超速結語使市民受騙，故呼籲當局加強宣傳。

政府計劃讓運輸署於今年第四季起，收集登記車主、各類牌照、許可證及駕駛執照持有人的電子聯絡方式，以及讓警務處在明年逐步推行電子交通執法。

《香港水墨新時代》開展至月底

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：由中國文藝藝術界聯合會香港會員總會主辦、中國美術家協會香港會員分會協辦的首屆「中華文化節」《香港水墨新時代》展覽，由前日起至本月30日在香港中央圖書館地下1至5號展覽館舉行，免費入場。

60畫家120幅作品免費欣賞

是次展覽為期13日，邀請60名香港極具代表性的水墨畫家，匯聚老中青三代畫家，包括王無邪、林天行、熊海、沈平、王秋童、趙志軍、朱興華、呂豐雅、何百里、梁廷廷、黃孝達、靳球強、廖丹梅、廖仕強、林湖奎等人參與，展出約120幅優秀作品，當中有近三分之一為全新或首次公開展出的作品。

主辦單位又安排了3場水墨畫示範，出席畫家包括韋勤敏、陳成球、熊海、林湖奎、余志雲、高杏娟。主辦單位還安排了兩場策展人專題講座，其中展覽策

展人香港文聯常務副會長、中國美術家協會香港會員分會主席林天行，以及香港藝術發展局視察藝術組主席、香港美協常務副主席趙志軍，均會以「我的水墨創作路」為題作演講。

此外，展覽現場亦會舉辦公眾水墨體驗工作坊，以及由水墨藝術家親自帶領的導賞團活動，亦會透過研討會與大眾藝術愛好者，共同探索中國畫的呈現方式、當代



《香港水墨新時代》展覽在香港中央圖書館地下1至5號展覽館舉行，免費入場。

大會提供圖片

水墨的特色和水墨藝術的各種可能性，藉此加強水墨藝術文化交流，並教育市民欣賞水墨藝術，彰顯文化自信。

Mira Place 辦文創活動推廣匠人文化 韓熾東：為有夢想的年青人築夢

【香港商報訊】Mira Place 扎根尖沙咀超過50年，近年積極轉型打造成為國際品牌與本地原創設計於一身文化創意集中地，由6月中旬開始更首次推出「Dream with Mi」無界限計劃，為勇於追夢的新晉匠人品牌和音樂busker提供夢想平台，不但於即日的周末舉辦作「飾」生活·文創市集，每逢星期五更於Mira Steps舉行「Sing Your Dream」表演。

美麗華集團管理物業資產管理總監韓熾東接受本報訪問時指出，面對本港以及內地旅客消費模式轉變，Mira Place積極向外推廣本地獨有文化，除了致力引入獨特商戶外，更會推出特色的文化活動，為顧客帶來不一樣的體驗，而「Dream with Mi」計劃正正是為一眾Mira Dreamers成就夢想。活動透過公開招募本地新晉匠人品牌參與文創市集以及邀請本地busker參與音樂演出，讓顧客全方位探索非大眾化的本地創意品牌及推廣匠人精神，同時亦鼓勵新晉品牌及音樂人發展。

首個「Dream with Mi」文創市集由即日起至7月1日的周末及公眾假期舉行，每周會有20多個檔位，合共超過60個本地品牌參與，當中有九成品牌更獲Mira Place 認證為「Mira匠人品牌」。韓熾東分享令其印象深刻的創業夢想故事，「『Dream with Mi』文創市集絕對是一個創業的最佳平台，有全職工程師轉型為全職媽媽，與小朋友一齊創作首飾，繼而發展成事業。另外，亦有咖啡愛好者創作的咖啡品牌，製作掛耳咖啡包外，更將咖啡融入生活，製作咖啡手工皂、潤唇膏等。」他亦透露過往有不少品牌在文創市集開始，繼而成功進駐Mira Place，如本地護膚品牌KaKa Green，就即將由臨時展銷位置，正式成為商戶。

韓熾東指參與「Dream with Mi」文創市集的品牌，



有機會被Mira Place 發掘並參與商場未來的推廣活動及進駐商場，及加入成為場內「Mira匠人認證」的一分子，更有機會接受Mira Place 社交平台的MI-GAZINE專訪，通過專門介紹Mira Place場內獨特品牌及Mira匠人品牌的網絡雜誌短片，分享其創作理念及品牌故事，增加其曝光機會，讓更多人認識。

活動除了招募本地新晉匠人品牌參與文創市集外，亦公開招募本地busker參與逢星期五於Mira Steps舉行的「Sing Your Dream」，讓他們可以音樂傳遞夢想。韓熾東指，「現時香港的busker經常欠缺一個舞台或機會，而『Sing Your Dream』就是為他們而設的全新舞台，逢星期五晚於Mira Steps舉行，我



▲本地護膚品牌KaKa Green，即將由臨時展銷位置正式成為商戶。

▲美麗華集團管理物業資產管理總監韓熾東指，Mira Place 致力打造本地匠人文化，吸引更多遊客及港人消費。

們會於每月上旬公開招募有夢想的本地年輕busker，為他們提供一個實現夢想的舞台。」他又指，被挑選參與演出的busker可獲得免費歌唱課程，及有機會躋身更大的舞台，於商場年度音樂盛事Mira Place Gimme LiVe 音樂節舞台演出。

政府下半年將有多項文化創意的盛事，韓熾東表示，商場一直都配合政府的推廣宣傳，如過往旅發局舉辦的「尖咀夜繽紛」。此外，國際的體壇盛事亦將舉行在即，Mira Place 現正研究設置電視播放專區及於指定時間全天候播放賽事，與市民一同欣賞精彩的比賽，同時商場亦將繼續舉辦吸引的本地文化活動，務求打造有本地特色的社區旅遊。

VITAL GLEE DEVELOPMENT LIMITED
Company No. 1558447
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/06/13 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
Dated: 2024/06/13
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

法定要求償債書

根據《破產條例》（第6章）第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定項的債項致：陳峰
地址：元朗大棠路24號寶發大廈9/F A室

現特通知：債權人張國勳，（地址：觀塘翠屏邨翠翠樓418室）發出本法定要求償債書。

債權人要求你就小額索償案件處於判令發出日期2024年3月26日所作的裁定償付債項港幣8,000.00元及利息，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可能被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：張國勳
地址：觀塘翠屏邨翠翠樓418室
電話號碼：68038906

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本要求償債書作廢。

香港商報廣告效力宏大